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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SUMARÉ, REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 15:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta a 

Sessão Ordinária do dia 3 de outubro de 2023, às 17h51. Solicito ao Vereador, Sr. João Maioral, para 

que faça a invocação a Deus, e peço para que todos fiquem em pé, por favor. “2º Secretário “João 

Maioral”: Soberano Deus, Pai Misericordioso, Pai Eterno, Te louvo e Te agradeço pela vida, pela 

saúde e por tudo que tem nos dado, Senhor. Pai, peço a Sua bênção, a Sua proteção todo o trabalho 

de todos os Vereadores aqui, Pai, e que abençoa também os familiares de todos os aqui Vereadores, e 

todas as pessoas aqui, famílias representadas, Pai, em nome de Jesus! E que possamos fazer o melhor 

em prol do nosso Município, da nossa Cidade. Amém! “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: 

Amém, Senhor, assim seja! “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Feita a invocação a Deus, eu coloco em 

votação a Ata da Sessão anterior, Sessão Ordinária do dia 26 de setembro de 2023. Encerrada a 

votação: com 13 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovada a Sessão da... a Ata da Sessão 

anterior. Passaremos agora à leitura das Correspondências recebidas e Documentos apresentados 

pelos Srs. Vereadores. Peço para que o 1º Secretário faça a leitura, por favor. “1º Secretário “Valdir 

de Oliveira”: Projeto de Lei n. 263/2023, autoria: Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Orça 

a receita e fixa a despesa do Município de Sumaré para o exercício de 2024”; Projeto Decreto 

Legislativo n. 9/2023, autoria: Vereador Valdir de Oliveira: “Confere o Título de Cidadão 

Sumareense ao Sr. Carlos Alberto Sobral Ferreira”; Projeto de Lei n. 262/2023, autoria: André da 

Farmácia, Rodrigo Dorival Gomes: “Dispõe sobre a ampliação da área de atendimento de bares e 

restaurantes por meio de Parklets”; Projeto de Lei 264/2023, autoria: Vereador Tião Correa: “Fica 

denominado Praça Carmelita Maria de Jesus, o Sistema de Recreio 4, do Loteamento Jardim São 

Luiz”; Projeto de Lei 265/2023, autoria: Vereador Willian Souza: “Altera a Lei Ordinária Municipal 

n. 7136, de 25 de agosto de 2023, e dá outras providências”; Projeto de Lei 266/2023, autoria: 

Rodrigo Dorival Gomes e André da Farmácia: “Autoriza o Poder Executivo a promover o curso 

extracurricular de empreendedorismo junto aos alunos do ensino médio das escolas públicas do 

Município de Sumaré”; Projeto de Lei n. 267/2023, autoria: Vereador Rodrigo Dorival Gomes e 

André da Farmácia: “Institui o Dia Municipal de Conscientização sobre o Lúpus e dispõe sobre a 

Política Municipal de Conscientização e Orientação”. Muito bom, Rodrigo! Projeto de Lei n. 

268/2023, autoria: Vereador Hélio Silva: “Institui, no Município de Sumaré, o Dia Municipal de 

Conscientização sobre o Herpes Zoster, e dá outras providências”. Feita a leitura, Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Feita a leitura das Correspondências recebidas e Documentos 

apresentados pelos Srs. Vereadores, passaremos agora à leitura das Indicações apresentadas pelos 

Srs. Vereadores. Solicito ao 2º Secretário que faça a leitura, por favor. “2º Secretário “João 

Maioral”: 31ª Sessão Ordinária de 2023, 3 de outubro de 2023. Indicações: Indicações de n. 13870 a 

13984 - todas do Vereador Antonio dos Reis Zamarchi (Toninho Mineiro): Assuntos diversos; 

Indicações de n. 13985 a 14059 - todas do Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicações 

de n. 14060 a 14074 - todas do Vereador André da Farmácia: Assuntos diversos; Indicações de n. 

14075 a 14078 - todas do Vereador Fernando do Posto: Assuntos diversos; Indicações de n. 14079 a 

14120 - todas do Vereador João Maioral: Assuntos diversos; Indicações de n. 14121 a 14131 - todas 

do Vereador Pereirinha: Assuntos diversos; Indicações de n. 14132 a 14154 - todas do Vereador Raí 

do Paraíso: Assuntos diversos; Indicações de n. 14155 e 14156 - Vereador Alan Leal: Troca de 

lâmpadas; Indicações de n. 14157 a 14183 - todas do Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; 

Indicações de n. 14184 a 14206 - todas do Vereador Silvio Coltro: Assuntos diversos; Indicações de 

n. 14207 a 14239 - todas do Vereador Gilson Caverna: Assuntos diversos; Indicações de n. 14240 a 

14266 - todas do Vereador Willian Souza: Assuntos diversos; Indicações de n. 14267 e 14268 - 
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Vereador Tião Correa: Assuntos diversos; Indicação de n. 14269 - Vereador Silvio Coltro: Operação 

Cata-Treco; Indicações de n. 14270 a 14273 - todas do Vereador Digão: Assuntos diversos; 

Indicações de n. 14274 a 14276 - todas do Vereador Allan Sangalli: Assuntos diversos; Indicações de 

n. 14277, 14000... digo, 14277 - Vereador Fernando do Posto: Sinalização de solo; Indicação de n. 

14278 - Vereador Rodrigo Gomes: Limpeza e retirada de entulho; Indicação de n. 14279 - Vereador 

Valdir de Oliveira: Troca de lâmpada; Indicações de n. 14280 a 14282 - todas do Vereador João 

Maioral: Assuntos diversos. Feita a leitura de todas as Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Terminada a leitura das Indicações, passaremos à leitura, discussão e votação dos 

Requerimentos apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do 

Requerimento de n. 84/2023, de autoria do Vereador Raí do Paraíso. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Requerimento n. 84/2023: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, 

pela(sic) presente, na forma regimental, requeiro que seja concedido o Certificado Aluno Destaque, 

conforme o Decreto Legislativo n. 521, de 24 de novembro de 21, ao aluno João Lucas Correia 

Becker”. Raí Stein Sciascio (Raí do Paraíso), Vereador. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O 

Requerimento está em discussão. Não havendo oradores, em votação. Encerrada a votação: com 19 

votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Requerimento. Solicito ao 1º Secretário que 

faça a leitura do Requerimento n. 85/2023, de autoria do Vereador Allan Sangalli. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Requerimento n. 85/2023: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de 

Sumaré, pelo presente, na forma regimental, requeiro que seja concedida a honraria Certificado 

Aluno Destaque, conforme o Decreto Legislativo 521/2021, ao aluno Hyan Lucas Silva Leal, por sua 

determinação diante de suas limitações”. Allan Sangalli, Vereador (PL). “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: O Requerimento está em discussão. Não havendo oradores, em votação. Encerrada a votação: 

com 17 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Requerimento. [Falas sobrepostas] 

“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Ô Presidente, Presidente, pela ordem. Meu voto é favorável, 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Joel. Registrado em Ata o 

seu voto. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do Requerimento n. 86/2023, de autoria do 

Vereador Allan Sangalli. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Requerimento n. 86/2023: “Exmo. 

Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, pelo presente, na forma regimental, requeiro que 

seja concedida a honraria Medalha Paulo Freire, conforme o Decreto Legislativo n. 521/2021, ao 

professor e CEO do Projeto Vulcão, Sr. Márcio Luiz de Souza, por sua dedicação, contribuição e 

participação em projetos sociais”. Allan Sangalli, Vereador do PL. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O 

Requerimento está em discussão. Não havendo oradores, em votação. Vai votar, Ulisses? Encerrada 

a votação: com 20 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Requerimento. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura do Requerimento de n. 87/2023, de autoria do Vereador Raí do Paraíso. 

“1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Requerimento n. 87/2023: ”Exmo. Sr. Presidente da Câmara 

Municipal de Sumaré, pelo presente, na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha 

Paulo Freire, conforme o Decreto Legislativo n. 521, de 24 de novembro de 2021, à Srta. Rosimeire 

Campo Dall Orto Tognetta”. Raí Stein Sciascio, Vereador. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O 

Requerimento está em discussão. Não havendo oradores, em votação. Encerrada a votação: com 20 

votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Requerimento. Terminada a leitura dos 

Requerimentos, passaremos à leitura, discussão e votação das Moções apresentadas pelos Srs. 

Vereadores. Solicito ao 2º Secretário que faça a leitura da Moção n. 181/2023, de autoria do 

Vereador André da Farmácia. “2º Secretário “João Maioral”: Moção n. 181/2023: “Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, é com muita alegria, honra e satisfação que encaminho 

a essa Egrégia Casa de Leis a presente Moção de Congratulação e Aplausos ao Sr. Marcelo Levada, 

em uma demonstração de profundo apreço e reconhecimento pelas notáveis realizações e 

contribuições para a nossa comunidade. Nascido em Campinas, em 10 de abril de 1984, e residente 
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em Sumaré desde seu primeiro ano de vida, Marcelo é filho de Vera Levada e João do Carmo. 

Solteiro, é pai orgulhoso de Guilherme Levada e João Carmo. Marcelo é mais do que um membro 

estimado de nossa comunidade, ele é um exemplo brilhante de dedicação, perseverança e amor pela 

Cidade que escolheu chamar de lar. Suas realizações notáveis são um testemunho vivo do seu 

compromisso com o bem-estar de seus concidadãos, e a promoção do desenvolvimento positivo de 

Sumaré. Em 18 de julho de 2018, Marcelo fundou a escola de jiu-jitsu Spartan SJJ. Sua jornada 

começou dentro da Academia Dryfit, no Jardim Dallorto, onde ministrou aulas por dois anos, até 

conquistar o espaço onde a escola está localizada atualmente. Além disso, Marcelo também 

compartilha seu conhecimento e paixão pelo jiu-jitsu ministrando aulas em um condomínio 

residencial na cidade de Paulínia. Antes de escolher ser professor de jiu-jitsu, Marcelo trabalhou em 

empresas do ramo metalúrgico, como inspetor de qualidade. Seu comprometimento com o 

desenvolvimento das habilidades dos alunos e sua dedicação incansável à arte suave o levaram ao 

sucesso como professor e proprietário da Spartan SJJ. É com grande alegria que destacamos a 

conquista mais recente de Marcelo Levada e de sua escola. No último dia 20 de setembro, a Spartan 

SJJ competiu com outras escolas renomadas de Sumaré, em uma eleição promovida pelo ‘Melhores 

do Ano’, e foi eleita como a melhor escola de jiu-jitsu da Cidade de Sumaré. Esse título é uma prova 

do compromisso e do amor que Marcelo tem pela arte do jiu-jitsu, bem como do trabalho sério que 

ele desenvolve e presta aos adeptos da arte suave em sua escola. Que esta Moção de Congratulação e 

Aplausos sirva como expressão sincera de gratidão da Câmara Municipal de Sumaré e de toda a 

nossa comunidade pelo seu notável compromisso e dedicação à promoção do esporte e à formação de 

cidadãos exemplares. Dessa forma, contando com a certeza do apoio dos Nobres Pares dessa Casa, 

com base nas razões acima expostas, proponho a prestação da presente homenagem ao Sr. Marcelo 

Levada”. Sala das Sessões, 3 de outubro de 2023. André da Farmácia, Vereador. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: A Moção está em discussão. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão 

de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do autor da Moção. “1º 

Vice-Presidente “André da Farmácia”: Permissão para falar do local. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Autorizado. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Sr. Presidente, Nobres Pares, é 

com imensa satisfação e alegria que eu trago a essa Egrégia Casa de Leis essa propositura da Moção 

de Congratulação. Existe um provérbio (18:24), que diz assim - na parte B do versículo -: “Que há 

amigos mais chegados que irmão”, e é com muito orgulho que hoje eu trago essa Moção, e posso 

homenagear um irmão que eu tenho, Marcelo Levada, e com, assim, com bastante ênfase, que é um 

cara lutador em todos os sentidos. É um cara que sempre lutou pela vida, é um cara que faz de tudo, 

sempre correu atrás do dele, é um cara que já vendeu roupa, um cara que já vendeu pizza, um cara 

que foi motoboy, um cara que se esforçou, faixa branca de jiu-jitsu e hoje ele é proprietário da 

Spartan, uma escola de jiu-jitsu ali na região do Maria Antonia, e foi eleita a melhor de Sumaré. 

Marcelo, não é à toa que você chegou onde você chegou; você teve a educação e a educação vem de 

casa, a dona Vera, a sua vó, que acompanha, você é um orgulho e um exemplo para muitas pessoas, 

você é um cara dedicado. Que Deus abençoe você, na sua carreira! Fiquei muito feliz com o título. 

Isso aqui é mais do que obrigação, reconhecer o sumareense que leva o nome da nossa Cidade. Ele é 

um guerreiro, é um cara que conquistou várias medalhas para a Cidade, leva o nome da Cidade para 

fora. Marcelo, que Deus abençoe você grandemente! E, Presidente, depois de apreciada a Moção, eu 

gostaria que o senhor convidasse o homenageado, se possível, para que ele adentrasse o Plenário e 

se, caso ele quiser dar uma palavra, também, se caso o senhor também permitir, fica a critério do 

senhor. Obrigado. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção continua em discussão. Não havendo 

oradores, em votação. Claro, Vereador. “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Silvio Coltro. “Vereador 

“Silvio Cesar Coltro”: Não deu nem tempo de eu bater aqui tecla, né, pedir autorização para o 
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Nobre Vereador para poder subscrever a presente Moção; e parabenizar o Marcelo aí pelo feito dele 

aí, levando o nome de Sumaré no Estado de São Paulo. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: 

Para mim é uma honra muito grande, Silvio, de contar com a assinatura de V. Exa. e também dos 

outros Pares, quem quiser também está liberado, que eu acho que é mais que um reconhecimento 

dessa Casa de Leis a esse atleta e um ser humano extraordinário, que muito acrescenta na vida das 

pessoas. Obrigado, Silvio. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Já assinei, viu, Vereador? Parabenizar o 

Marcelo pelo trabalho que vem fazendo, excelente, na Cidade de Sumaré. Continue assim, tudo de 

bom para você, sua família, Deus abençoe! A sua vozinha, que está acompanhando, um abraço para 

ela, aí, e toda a sua família. E parabenizar o Vereador, o autor da Moção, Vereador André da 

Farmácia. Encerrada a votação: com 18 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado a Moção. 

Peço para que o homenageado adentre ao Plenário, se quiser fazer o uso da palavra, ou somente 

receber a homenagem e tirar uma foto, fique à vontade. Peço para que o filho, o Guilherme, venha 

também (filho do Marcelo), e a dona Dália. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Moção de 

n. 177/2023, de autoria do Vereador João Maioral e Lucas Agostinho. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Moção n. 177/2023: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, pela(sic) presente e na 

forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, a inserção em Ata de votos de 

congratulações destinados a todas as mulheres da Igreja do Evangelho Quadrangular. A presente 

Moção tem o intuito de parabenizar e reconhecer a relevante iniciativa do Deputado Celso 

Nascimento, do PSC, no final do ano de 2017, pela criação e aprovação do Projeto que institui o Dia 

da Mulher Quadrangular. Comemorado anualmente no dia 9 de outubro, essa data é uma homenagem 

à significativa contribuição das mulheres quadrangulares para a sociedade, destacando sua 

importância em diversos setores. A aprovação desse Projeto de Lei pela Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo evidencia o compromisso com a valorização e reconhecimento da atuação das 

mulheres nesta comunidade. A data escolhida marca o nascimento da fundadora da Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Aimée Semple McPherson, do Canadá, e tem como objetivo homenagear o 

importante trabalho espiritual, familiar e social desenvolvido pelas mulheres das igrejas em nosso 

Município. Reconhecemos a relevância de eventos e celebrações que destacam as conquistas e a 

força das mulheres em nossa Cidade. A criação do Dia da Mulher Quadrangular proporciona uma 

oportunidade de reflexão sobre os avanços alcançados e os desafios ainda a serem superados, no que 

diz respeito à preservação e na constante busca ao conhecimento da Palavra de Deus. Portanto, é com 

grande satisfação que endossamos essa Moção de Congratulação, reconhecendo a importância das 

mulheres quadrangulares e proporcionar um espaço para homenagear suas realizações. 

Parabenizamos a Assembleia Legislativa por apoiar essa iniciativa que contribui para o 

fortalecimento, equilíbrio e o reconhecimento da diversidade de papéis desempenhados pelas 

mulheres em nossa sociedade. Rogamos ao nosso Criador e os abençoe cada vez mais, dando-lhes 

muita saúde e sabedoria, para que continuem trabalhando em prol de nossa comunidade, iluminando 

e transformando vidas, fortalecendo a fé e a esperança em nosso Município. Parabenizamos, dessa 

forma, a todas às mulheres membras da Igreja do Evangelho Quadrangular pela sua dedicação e 

contribuições à nossa população sumareense. Parabenizamos... É, pois, justa a homenagem dessa 

Egrégia Casa de Leis, pelo Dia da Mulher Quadrangular”. Sala das Sessões, 29 de setembro de 2023. 

João Maioral, Vereador; Lucas Agostinho, Vereador. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção está 

em discussão. “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Lucas Agostinho. “Vereador “Lucas 

Vieira Agostinho”: Peço autorização para falar do local. [Falas sobrepostas] “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Autorizado, Vereador. “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Sr. Presidente e 

Nobres Vereadores, eu peço apoio dos Nobres Vereadores, o voto favorável para essa referida 

Moção, foi escrita por mim e pelo meu amigo, Vereador João Maioral, peço o apoio de todos, em 
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homenagem ao Dia da Mulher Quadrangular. Muito obrigado, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Ainda continua em discussão. Não havendo oradores, em votação. Enquanto há votação, 

gostaria aqui de cumprimentar e parabenizar o meu amigo Duzzi, ex-Vereador da cidade de 

Americana, fez aniversário ontem e está aqui hoje, no Plenário. Parabéns, meu amigo, Deus abençoe 

a sua vida! Também quero cumprimentar aqui a nossa amiga Rosária, que está presente; nosso amigo 

Luiz, também, que é funcionário público, está aqui presente; também o Ricardo Curtis, lá da Apae, 

que está aqui presente, um grande abraço; os membros também aí do Sindicato dos Funcionários 

Públicos que estão aqui presente; e cumprimento a todos que estão no Plenário. Encerrada a votação: 

com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovada a Moção. Solicito ao 1º Secretário que 

faça a leitura da Moção de n. 178/2023, de autoria do Vereador João Maioral e Lucas Agostinho. “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, pelo presente e na 

forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em Ata dos votos de 

congratulações destinados a todos os pastores e pastoras da Igreja do Evangelho Quadrangular. É de 

nosso conhecimento que anualmente, no primeiro domingo de outubro, celebramos o Dia do Pastor 

da Igreja do Evangelho Quadrangular. Nesta ocasião especial, apresentamos esta Moção como uma 

forma de reconhecimento à importância desta data e como uma expressão de nossa profunda gratidão 

pelos notáveis serviços prestados por nossos pastores, pastoras e seus auxiliares. Neste dia 

significativo, honramos aqueles que lideram nossas comunidades espirituais com amor, dedicação e 

fé. Prestamos homenagem aos homens e mulheres que escolheram dedicar sua vida à disseminação 

da Palavra de Deus e ao serviço à comunidade, cuidando dos seus rebanhos, motivando, encorajando 

e realizando inúmeras ações sociais. São líderes que iluminam nossas vidas com palavras de 

esperança, perseverança, compaixão e sabedoria divina. Suas jornadas estão repletas de desafios, mas 

eles permanecem firmes em sua missão de cuidar das almas e nutrir o espírito. É relevante ressaltar 

que o papel que desempenham transcende a mera profissão; é um chamado, um ministério que vai 

muito além das pregações e rituais nos dias de culto. É uma verdadeira batalha diária, servindo e 

pregando o Evangelho de Cristo para toda a comunidade. A qualquer hora do dia, incansavelmente, 

eles sacrificam o seu tempo e energia para orientar, aconselhar e confortar as suas comunidades. São 

faróis de luz em momentos de escuridão e fontes de inspiração constante. Nós oramos ao nosso 

Criador para que continue iluminando-os, concedendo-lhes saúde e sabedoria para que possam 

continuar e trabalhar incansavelmente em prol da nossa comunidade, encontrando força e paz no 

chamado que receberam. Que Deus abençoe a todos e que seus ministérios prosperem cada vez mais. 

Neste Dia dos Pastores e Pastoras da Igreja do Evangelho Quadrangular, estendemos nossos corações 

gratos e nossas preces, reconhecendo a importância vital do seu trabalho na construção de um mundo 

mais compassivo e espiritualmente enriquecido. Agradecemos aos pastores por suas sinceras orações, 

suas mensagens edificantes e seu amor incondicional por aqueles que servem. Que eles continuem a 

ser abençoados em sua jornada espiritual. Diante deste cenário, é nossa sincera homenagem 

expressar nossa profunda gratidão a esses grandes servos e servas do Reino de Deus”. Sala das 

Sessões, 29 de setembro de 2023. João Maioral, Vereador; Lucas Agostinho, Vereador. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: A Moção está em discussão. Não havendo oradores, em votação. [Fala 

fora do microfone] “Vereador “Willian Souza”: Pela ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Peço 

permissão para falar do local, Excelência. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. 

“Vereador “Willian Souza”: Presidente, eu gostaria aqui de parabenizar, em primeiro lugar, o 

Vereador João Maioral e o Vereador Lucas Agostinho, que são Vereadores da Igreja do Evangelho 

Quadrangular; e, em nome do superintendente desta região, querido Pastor Reverendo Gildo, gostaria 

de parabenizar e cumprimentar todos os pastores e pastoras da Igreja do Evangelho Quadrangular, 

que teve, no último domingo, o dia comemorado como o seu dia, como essa declaração tão 
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importante. A Igreja do Evangelho Quadrangular é uma igreja importantíssima nesse país, no Estado 

de São Paulo e na Cidade de Sumaré, os pastores e pastoras da Igreja do Evangelho Quadrangular 

têm uma idoneidade inenarrável, uma postura invejável, e com toda a sua postura, talento, 

capacidade e missão que recebeu de Deus para fazer o anúncio da Palavra, fazer o anúncio de uma 

Palavra pregada lá atrás por Aimee Semple McPherson, e fazendo com que essas palavras 

predominam e vão levando o Evangelho do Senhor Jesus Cristo, em uma cruzada nacional de 

evangelização continuam levando a Palavra do Senhor Jesus Cristo. Sobretudo, na Cidade de 

Sumaré, a igreja que teve muito tempo à sua frente o Reverendo José Aparecido Pires de Campos e, 

agora, na pessoa do Reverendo Gildo fazendo todo esse trabalho. Então, em nome dos Vereadores, 

Vereador João Maioral e Vereador Lucas, quero deixar o meu abraço solidário de apreço, de carinho 

a todos os pastores da Igreja do Evangelho Quadrangular. Sobretudo, dizer que para ser pastor na 

Igreja do Evangelho Quadrangular e pastora é necessário um vasto tempo de estudos no instituto 

próprio, que é o Instituto Teológico Quadrangular (que é o ITQ), que é admirado, respeitado, 

reconhecido por instituições de ensino. Então, viva a Igreja do Evangelho Quadrangular e viva a cada 

ministro, cada ministra, cada pastor e cada pastora desta igreja. Parabéns! “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovada a Moção. 

Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Moção de n. 179/2023, de autoria do Vereador João 

Maioral. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, 

pela(sic) presente e na forma regimental, requeiro, ouvido ao digníssimo Plenário, inserção em Ata 

de votos de congratulações destinadas a todos os policiais civis do Município de Sumaré. É com 

grande honra e respeito que manifestamos nossa mais sincera congratulação e profundo 

reconhecimento aos valorosos policiais civis, que diariamente dedicam suas vidas à preservação da 

ordem pública, à defesa da justiça e à proteção da sociedade. No dia 29 de setembro é celebrado o 

Dia do Policial Civil, e em homenagem a esses heróis e heroínas que, com coragem e dedicação, 

contribuem significativamente para a segurança e o bem-estar de nossa comunidade. Nossa gratidão 

se estende a todos os homens e mulheres que compõem a nobre corporação de Sumaré, e neste 

momento, destacamos de maneira especial o excepcional trabalho do delegado-geral, o Dr. Marcelo 

Moreschi Ribeiro. Sua atuação exemplar e comprometida com a justiça tem sido um farol de 

esperança e eficiência no cumprimento das responsabilidades da Polícia Civil em nossa Cidade. Ao 

longo de sua trajetória, o Dr. Marcelo tem demonstrado um profundo comprometimento com a busca 

incessante pela verdade e pela justiça. Seu trabalho incansável na elucidação de crimes, na repressão 

ao tráfico de drogas, no combate à corrupção e na proteção dos direitos humanos tem sido inspirador 

para todos que têm a honra de conhecê-lo e trabalhar ao seu lado. Dentre os reconhecidos trabalhos 

da Polícia Civil, destacamos: elevação dos índices de resolução de crimes: a Polícia Civil de Sumaré 

alcançou índices notáveis na resolução de crimes, garantindo que os responsáveis sejam 

responsabilizados perante a justiça e trazendo alívio às vítimas e às famílias; combate ao tráfico de 

entorpecentes: sempre atuante em operações muito bem-sucedidas contra o tráfico de drogas em 

nossa Cidade, desmantelando organizações criminosas e contribuindo significativamente para a 

redução da criminalidade; aproximação com a comunidade: sua abordagem humanizada e o 

estabelecimento de parcerias com a comunidade têm fortalecido a confiança entre a polícia e os 

cidadãos, promovendo uma sensação de segurança e colaboração; comprometimento com a ética: a 

corporação da Polícia Civil do Município de Sumaré é um exemplo de integridade e ética 

profissional, orientando sua equipe a agir com rigor na aplicação da Lei, sempre respeitando os 

direitos fundamentais dos cidadãos; inovação e modernização: adoção de práticas modernas de 

investigação, incorporando tecnologia e conhecimento atualizado para lidar com os desafios 

contemporâneos da segurança pública. Portanto, em nome de todos os cidadãos de Sumaré, 

expressamos nossa mais profunda gratidão a todos os policiais civis que, com destemor e dedicação, 
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trabalham incansavelmente para manter nossa Cidade segura. Hoje, celebramos não apenas o Dia do 

Policial Civil, mas também a coragem, a resiliência e o comprometimento de todos aqueles que 

escolheram servir e proteger. Que este seja um dia de reconhecimento e homenagem merecidos. Que 

esta Moção de Congratulação represente nosso sincero agradecimento e apoio contínuo a todos os 

Policiais Civis, em especial ao Dr. Marcelo Ribeiro, que tem sido uma referência em nossa jornada 

para tornar nossa Cidade em um lugar mais seguro e justo para todos. Rogamos ao nosso Criador que 

continue iluminando-os e protegendo, concedendo-lhes saúde e sabedoria para que possam continuar 

a trabalhar incansavelmente em prol de nossa comunidade, encontrando força e paz em seu caminho. 

Que Deus abençoe a todos e os prosperem cada vez mais. Diante deste cenário, é nossa sincera 

homenagem expressar a profunda gratidão a esses guerreiros e guerreiras que dedicam suas vidas à 

proteção da Lei, da ordem e da justiça”. Sala das Sessões, 29 de setembro de 2023. João Maioral, 

Vereador. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção está em discussão. Não havendo oradores, em 

votação. “2º Secretário “João Maioral”: A Moção, só... Questão de ordem, Sr. Presidente, só 

esclarecer. A Moção que... “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador João 

Maioral. “2º Secretário “João Maioral”: A referida Moção que foi feita a leitura agora, da Polícia 

Civil, fica à disposição de toda a Casa que queira assiná-la, viu? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Solicito ao 2º Secretário que faça a leitura da Moção de n. 182/2023, de autoria do Vereador Alan 

Leal. “2º Secretário “João Maioral”: Moção 182/2023, Moção de Apelo. “Exmo. Sr. Presidente da 

Câmara Municipal de Sumaré, apresento a esta Egrégia Casa de Leis a presente Moção-- “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Só um segundinho, Sr. João, por favor. “2º Secretário “João Maioral”: 

Sim. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Desculpa, eu não computei os votos. Encerrada a votação: com 

17 votos favoráveis, a Moção foi aprovada. Pode dar continuidade, Sr. João, desculpa. “2º 

Secretário “João Maioral”: Entendi. Moção de n. 182/2023, Moção de Apelo. “Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, eu, Alan Leal, Vereador desta Egrégia Casa de Leis, 

apresento respeitosamente a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São 

Paulo, Tarcísio de Freitas, conforme fatos a seguir descritos. Chegou ao meu conhecimento que uma 

criança autista, a quem chamaremos de ‘G’ (para preservar sua identidade), teve seu dedo ferido 

durante o procedimento de coleta de impressões digitais para a confecção de seu RG, enquanto 

estava sendo atendido na Unidade do Poupatempo de Sumaré. A mãe da criança, a qual também 

zelando pela sua identidade, e em respeito ao constrangimento pelo qual passaram, a identificaremos 

como ‘F’, relatou que inclusive o documento da criança ficou com as imagens das digitais 

irregulares, devido à situação ocorrida. Esse não é um caso isolado, tendo já havido outras situações 

similares com outras crianças autistas, por isso se faz necessário que medidas urgentes sejam 

tomadas. O Poupatempo desempenha um papel fundamental na vida dos cidadãos, sendo um ponto 

de referência para a obtenção dos serviços públicos essenciais, ao oferecer uma ampla gama de 

serviços, em especial a emissão de documentos pessoais. Apesar de sua grande importância como 

ponto de acesso a serviços públicos, é fundamental que a Unidade do Poupatempo em Sumaré leve 

em consideração a diversidade do público que a utiliza, especialmente as pessoas autistas. Devido à 

sua condição, muitos indivíduos autistas podem ser sensíveis a estímulos sensoriais e enfrentar 

desafios adicionais durante o atendimento, portanto, é crucial que a unidade adote medidas inclusivas 

e de sensibilização para garantir que o ambiente e o atendimento sejam adaptados para acomodar as 

necessidades específicas dessas pessoas, proporcionando a elas uma experiência positiva e acessível. 

É fundamental destacar que medida de extrema importância na Unidade do Poupatempo em Sumaré 

é a conscientização e o preparo adequado dos funcionários para o atendimento às pessoas autistas. O 

investimento em capacitação contribuirá significativamente para garantir um ambiente mais 

inclusivo e acolhedor, permitindo que os funcionários compreendam as necessidades específicas das 

pessoas autistas, adultos ou crianças, para que estejam aptos a oferecer um atendimento mais eficaz e 
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respeitoso. A conscientização promoverá uma experiência positiva para todos os cidadãos, 

reforçando o compromisso com a igualdade de acesso aos serviços públicos. Outra sugestão seria a 

implantação de uma ‘Sala de Regulação Sensorial’, similar à proposta em tramitação na Câmara 

Municipal de Sumaré, através do Projeto de Lei 145/2023; a Sala de Regulação Sensorial tem o 

objetivo de ser um espaço especialmente designado para oferecer conforto, segurança e estímulo 

sensorial adequado, contribuindo para o restabelecimento do bem-estar e o acolhimento das pessoas 

com transtorno de espectro autista, evitando a manifestação ou o agravamento de crises sensoriais. 

Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida Moção de Apelo ao Exmo. 

Sr. Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, para ser encaminhada por este Vereador. 

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais”. Sala das 

Sessões, 3 de outubro de 2023. Alan Leal, Vereador (Patriota). “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A 

Moção está em discussão. Não havendo oradores, em votação. Encerrada a votação: com 20 votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, aprovada a Moção. “Vereador “Sebastião Alves Correa”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção de Pesar de n. 180/2023, 

de autoria do Vereador Valdir de Oliveira, está aprovada pela Mesa Diretora. Eu peço ao 1º 

Secretário que faça a leitura da Moção de Pesar, na íntegra. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 

“Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, de conformidade com o Artigo 206, Inciso 

IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário e dispensadas as demais formalidades regimentais, Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. 

Jurandir Anequini, ocorrido no dia 26 de setembro de 2023. Queremos, através desta Moção, 

externar votos de mais profundo pesar pelo falecimento do grande amigo Jurandir Anequini aos 65 

anos de idade. Que Deus, com sua imensa sabedoria e misericórdia, possa confortar seus familiares e 

amigos nesse momento de dor e de saudades. Filho de Salvador Anequini e Laura S. Anequini, foi 

morador de Sumaré por mais de 40 anos e deixou a esposa Eunice Flores, dois filhos Cesar Anequini 

e Sérgio Anequini, quatro irmãos e duas irmãs. Chegou junto com sua família em Sumaré em 78, 

onde trabalhou na antiga B.F. Goodrich, 3M, Teka tecelagem, e recentemente estava trabalhando na 

portaria do Clube da Vilares, onde ficou por mais de sete anos. Em meados de abril de 2023, 

percebeu que estaria com problemas graves de saúde, onde em julho descobriu um câncer na medula 

cervical, ficando acamado por 72 dias, onde, no último dia 26, Deus o recolheu para o descanso 

eterno. Pai amado, irmão presente e amigo querido, deixa saudades e uma enorme lacuna em sua 

família, e entre aqueles que o conheceram. Esta Casa Legislativa presta singela homenagem póstuma 

a esta família, a quem temos muito apreço, apresentando publicamente sentimentos de pesar aos 

familiares, solidarizando nesta hora de dor. E que se transmita o teor à família enlutada com nossas 

sinceras condolências”. Sala das Sessões, 2 de outubro de 2023. Vereador Valdir de Oliveira 

(Republicanos). “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Pergunto ao 1º Secretário se há Vereador inscrito no 

Expediente. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, Presidente. Nenhuma inscrição. “Vereador 

“Sebastião Alves Correa”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Sebastião Correa. “Vereador “Sebastião Alves Correa”: Pelo bom 

andamento da Sessão, gostaria que o senhor consultasse o Plenário e pudesse passar diretamente à 

Ordem do Dia. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O pedido da V. Exa. é regimental. Eu consulto o 

Plenário, coloco em votação a passagem direto para a Ordem do Dia: os favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários que se manifestem. Todos os votos favoráveis, passagem direto para a 

Ordem do Dia. Não havendo Vereador inscrito, declaro o Expediente encerrado, às 18h44. Peço aos 

Vereadores que registrem suas presenças, por favor. Reabro a Sessão para a Ordem do Dia. Com 

quórum suficiente e havendo número legal, declaro reaberta a Sessão Ordinária, do dia 3 de outubro 

de 2023, às 18h47. Ordem do Dia! Temos um Pedido de Urgência. O Requerimento de Urgência está 

assinado por quantos Vereadores? “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 21 Vereadores, Presidente. 
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“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Número regimental à sua apreciação. Solicito ao 1º Secretário que 

faça a leitura do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: “Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, Pedido de Urgência Especial. Nos termos do Art. 233 e 

seguintes do Regimento Interno desta Casa, requeremos a V. Exa., após ouvido o Plenário, a 

tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei n. 265/2023, autoria: 

Vereador Willian Souza: ‘Altera a Lei Ordinária Municipal n. 7136, de 25 de agosto de 2023, e dá 

outras providências’. O Pedido de Urgência da matéria se fundamenta na própria Mensagem que 

acompanha a matéria”. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Eu coloco em votação o Pedido de Urgência: 

os favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. Todos os votos favoráveis, 

nenhum voto contrário. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei n. 

265/2023. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Finanças e 

Orçamento: Favorável; Obras e Serviços Públicos: Favorável; e Redação Final: Também Favorável, 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão o 

Projeto de Lei n. 265/2023, de autoria do Vereador Willian Souza: “Altera a Lei Ordinária Municipal 

n. 7136, de 25 de agosto de 2023, e dá outras providências. O Projeto está em discussão. Não 

havendo oradores, em votação. Encerrada a votação: com 20 votos favoráveis, nenhum voto 

contrário, aprovado o Projeto de Lei. Item 1: Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 150/2023, 

autoria: Vereador Presidente Hélio Silva: “Dispõe sobre a criação de um grupo de apoio e 

fortalecimento de vínculos para mulheres e homens com câncer no Município de Sumaré, e dá outras 

providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei. “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Educação e Saúde: Favorável; e 

Redação Final: Também Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres 

Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo oradores, em votação. “Vereador “Willian 

Souza”: Pela ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Sr. Presidente, eu só gostaria de convocar a reunião da 

Comissão de Finanças e Orçamento para amanhã, dia 4/10, quarta-feira, às 15h30, por favor. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Bem lembrado, Vereador! “Vereador “Willian Souza”: Obrigado 

[Risos]. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: E está registrado o pedido da V. Exa. Mais alguma 

Comissão queira registrar? “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem... [Falas 

sobrepostas] “Vereador “Sebastião Alves Correa”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Sebastião Correa. “Vereador “Sebastião 

Alves Correa”: Comissão de Saúde e Educação, quinta-feira, às 10h. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Quinta-feira, às 10h, registrado o pedido da V. Exa. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Rodrigo Dorival Gomes. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: A reunião de Justiça e 

Redação, quinta-feira, às 13h. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Às 13h, registrado o pedido da V. 

Exa., Vereador. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Obrigado, Sr. Presidente. “Vereador 

“Everton Rodrigo dos Santos”: Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem 

do Vereador Digão. “Vereador “Everton Rodrigo dos Santos”: Fazer só um comunicado aí aos(*) 

Vereadores da Comissão, vai estar a SIPAT aqui, né? Acho que eles não vão poder utilizar o Plenário 

na parte de tarde. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Vai ser na...? “Vereador “Willian Souza”: Pela 

ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. 

“Vereador “Willian Souza”: Eu gostaria de remanejar a Comissão de Finanças e Orçamento de 

amanhã, continuar amanhã, mas às 4h da tarde. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o 

remanejamento da Comissão da V. Exa. “Vereador “Willian Souza”: Seguindo a orientação e a 

determinação do Vereador Digão. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com certeza! Muito bem 

informado, Vereador. Mais algum Vereador queria fazer o registro? Encerrada a votação: com 20 
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votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. Item 2: Discussão e votação ao 

Projeto de Lei n. 178/2023, autoria: Vereador Raí do Paraíso: “Institui ao Calendário Oficial do 

Município o Dia da Poesia, e dá outras providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos 

Pareceres ao Projeto de Lei. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; 

Educação e Saúde: Favorável; e Redação Final: Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo oradores, em votação. 

Encerrada a votação: com 20 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. 

Item 3: Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 215/2023, autoria do Vereador André da Farmácia, 

Rodrigo Dorival Gomes e Vereador Hélio Silva, e Vereador João Maioral: “Dispõe sobre a 

instituição da prática de telessaúde no Município de Sumaré”. Solicito ao 1º Secretário que faça a 

leitura do Parecer do Projeto de Lei. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: 

Favorável; Educação e Saúde: Favorável; e Redação Final: Favorável, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo oradores, em 

votação. Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto 

de Lei. Item 4: Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 260/2023, autoria: Tião Correa: “Denomina 

a Rua Seis do Loteamento denominado Parque Yolanda e Rua Três do Loteamento denominado 

Jardim Morumbi, de Rua Adriano Conceição do Nascimento (o grande amigo nosso, Xepa)”. 

Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei. “1º Secretário “Valdir 

de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Obras e Serviços Públicos: Favorável; e Redação Final: 

Também Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu 

coloco em discussão o Projeto de Lei. Não havendo oradores, em votação. Enquanto há votação, eu 

queria aqui parabenizar V. Exa., Vereador, pelo Projeto que colocou o nome do nosso amigo, o 

grande Xepa, muito conhecido, antigo do bairro lá onde nós moramos, no bairro do Matão. Parabéns 

pelo Projeto. “Vereador “Sebastião Alves Correa”: Obrigado, Presidente. Agradeço a cada um, o 

voto de cada um aí no Projeto, é uma família muito conhecida no bairro e ele também, e a gente fica, 

faz esse Projeto para lembrar, né, do nome da pessoa que foi muito conhecida, que a gente participou 

muito junto com ele, lá, no bairro. Que Deus o tenha ele em bom lugar. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Encerrada a votação: com 21 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de 

Lei. Terminada a Ordem do Dia, pergunto ao 1º Secretário se há Vereador inscrito na Explicação 

Pessoal. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, Presidente, nenhuma inscrição. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Não havendo Vereador para fazer o uso da palavra-- [Falas sobrepostas] “2º 

Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “2º Secretário “Rodrigo Dorival 

Gomes”: Só remanejando a reunião de Justiça e Redação para quinta-feira, às 9h. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Registrado o remanejamento da V. Exa., Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “2º 

Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Muito obrigado, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Não havendo Vereador inscrito, não havendo Vereador para fazer o uso da palavra e não 

havendo mais nada a tratar, agradeço a Deus por mais um dia de trabalho, e peço para que todos vão 

em casa, vão para as suas casas em paz. E declaro a Sessão Ordinária, do dia 3 de outubro de 2023, 

encerrada, às 18h59. “Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão 

Ordinária, cuja ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos”. Câmara Municipal 

de Sumaré,  03 de outubro de 2023.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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